



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 18.**  
**MELLÉKLET: - db.**

***TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről***

## ***E L Ő T E R J E S Z T É S***

***SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK***

***2013. február 28-i ÜLÉSÉRE***

***ELŐTERJESZTŐ:*** *Horváth István polgármester*

***AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:*** *Feri Blanka osztályvezető*

***ELŐADÓ:*** *Horváth István polgármester*

***KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:***

***VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:***

***EGYÉB SZERVEZET:***

***MEGTÁRGYALTA:*** ***HATÁROZAT SZÁMA:***

***TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:***

Terjedelem: 1 + ... oldal

***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról***

**152/2011. (VII.19.)szekszárdi öh.**

***Javaslat ÁFA körbe történő belépésre***

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy vizsgálja meg az ÁFA visszaigénylésének lehetőségét, készítse elő az ÁFA körbe való belépéshez szükséges döntési javaslatokat, továbbá dolgozza ki az erre vonatkozó pénzügyi koncepciót.

A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint önkormányzatunk az ÁFA körbe belépett.

**256/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.**

***Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2012. évi belső ellenőrzési terve***

A Közgyűlés a határozatban jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2012. évi belső ellenőrzési tervét.

A Polgármesteri Hivatal az érintetteknek a határozatot megküldte.

**260/2011. (XII.15.) szekszárdi öh.**

***Szekszárd Megyei Jogú Város 2012. évi munkaterve***

A Közgyűlés a határozatban jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlése 2012. évi munkatervét.

A Polgármesteri Hivatal szervezeti egységeinek vezetői a munkatervet megkapták.

**18/2012. (II.2.) szekszárdi öh.**

***Az önkormányzati intézményvezetők 2012. évi teljesítménykövetelményeinek meghatározásához szükséges kiemelt célok elfogadása***

A Közgyűlés a határozatban megállapította az önkormányzati intézményvezetők részére 2012. évre vonatkozó kiemelt teljesítménycélakat.

A Polgármesteri Hivatal az érintett intézményvezetők részére a határozatot megküldte.

**20/2012. (II.2.) szekszárdi öh.**

***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről***

II.). pont: A Közgyűlés a „Biztonságos Szekszárdért” Program elindítása érdekében a 63/2011. (IV.28.) sz. határozatával létrehozott Közbiztonsági Ideiglenes Bizottság megbízását 2012. december 31. napjáig meghosszabbította.

A Jogi és Közbiztonsági Tanácsnok tájékoztatása szerint a „Biztonságos Szekszárdért” Program készítése folyamatban van. Szükséges az ideiglenes bizottság megbízásának meghosszabbítása. Lásd: határozati javaslat

**49/2012. (IV.5.) szekszárdi öh.**

***Pályázat kiírása közcsatornára történő rákötés támogatására***

2. A Közgyűlés felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy az értékelés alapján döntsön a támogatottak személyéről.

3. A Közgyűlés felhatalmazta a Polgármestert a nyertes pályázókkal kötendő támogatási megállapodások aláírására.

Lásd: 175/2012.(IX.28.) szekszárdi öh.

**68/2012. (IV.27.) szekszárdi öh.**

***Fogorvosi alapellátás és ügyeleti ellátás működtetésének felülvizsgálata***

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy mérje fel, hogy 2011. évben Szekszárdon kívül mely településekről és hányan vették igénybe a szekszárdi fogorvosi ügyeletet. Ezt követően készítsen előterjesztést és tegyen javaslatot az ügyeleti szolgálat fenntartásával és működtetésével kapcsolatban a leginkább költséghatékony döntési alternatívákra.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a feladat végrehajtása során a szakmai egyeztetést az ügyeleti ellátást biztosító fogorvosokkal végezze el.

A Polgármesteri Hivatal a szekszárdi fogorvosi ügyeletet igénybe vevőkről a felmérést az Egészségügyi Gondnokság bevonásával elkészítette. A fogorvosi ügyelet fenntartásával és működtetésével kapcsolatos előterjesztés készítésére a társulási megállapodások felülvizsgálatával egybekötöttén kerül sor.

**104/2012. (V.30.) szekszárdi öh.**

***Beszámoló a nemzetközi kapcsolatokról***

A Közgyűlés a Szekszárd Megyei Jogú Város testvér- és partnervárosi kapcsolatainak alakulásáról szóló 2011. évi beszámolót elfogadta.

**158/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.**

***Támogatási rendszer kidolgozása a közcsatornára történő rákötések kapcsán***

A Közgyűlés a rákötéssel jelentkező ún. többletköltségek mérséklése és a közterületen kiépített műszaki felépítményre (közcsatorna gerincvezetéke) való rácsatlakozás elősegítése érdekében felkérte a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-t, vizsgálja meg annak lehetőségét, hogy milyen támogatási rendszert tud kidolgozni. Jellemzően: átemelő rendszer kedvezményes beszerzése; a rákötéshez szükséges munkálatok kedvezményes elvégzése, szakember biztosítása.

A Városüzemeltetési és Városfejlesztési Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a Vízmű Kft. átvizsgálta a korábban a kivitelezésekre alkalmazott költségvetését és korrigálta a tételeket a fogyasztók részére kedvező irányba.

**175/2012. (IX.28.) szekszárdi öh.**

***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról***

II.) pont: A Közgyűlés a 2012. évi közcsatornára történő rákötés támogatása című pályázat benyújtási határidejét 2012. december 31-ig meghosszabbította.

A Közgyűlés megbízta a Polgármesteri Hivatalt a pályázat lebonyolításával és az értékelés elkészítésével, valamint felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy az értékelés alapján döntsön a támogatottak személyéről.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázati eljárás meghosszabbítására vonatkozó felhívást a Polgármesteri Hivatal megjelentette a Szekszárdi Vasárnapban. 1 db pályázat érkezett, melyet a GPB a januári ülésén támogatásban részesített.

**184/2012. (X.30.) szekszárdi öh.**

***Pályázat a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre***

A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre.

A Közgyűlés támogatja, hogy Muth Erik 8. évfolyamos tanuló (7100 Szekszárd, Bartina u. 76.) Szekszárd település képviselőjében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. A Közgyűlés a tanuló számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 5.000 Ft havi ösztöndíjat nyújt, melynek fedezetét a város költségvetésében biztosítja. A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a pályázati anyagot a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére küldje meg.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte, a pályázati anyagot a középiskola részére megküldte.

**186/2012. (X.30.) szekszárdi öh.**

***A VI. számú felnőtt háziorvosi körzet vállalkozásba adása***

A Közgyűlés az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény és annak végrehajtásáról szóló 313/2011. (XII.23.) Korm. rendelet alapján a VI. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetését 2013. január 1. napjával vállalkozásba adta a BEZSU-MED Szolgáltató Kft-nek.

A Közgyűlés Dr. Beck Mária Zsuzsanna közalkalmazotti jogviszonyát 2012. december 31. napjával megszüntette, és mint vállalkozó háziorvossal, a BEZSU-MED Szolgáltató Kft. képviselőjében Dr. Beck Mária Zsuzsannával területi ellátási kötelezettség mellett a VI. számú felnőtt háziorvosi körzetre vonatkozóan 2013. január 1-jei hatállyal feladat-ellátási szerződést kötött. A Közgyűlés a BEZSU-MED Szolgáltató Kft. képviselőjében Dr. Beck Mária Zsuzsanna háziorvossal kötendő feladat-ellátási szerződést az előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta, és felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására.

A Közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét a körzet átadásával kapcsolatos teendők ellátására.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a feladat-ellátási szerződés aláírásra került.

**187/2012. (X.30.) szekszárdi öh.**

***Közgyűlési hozzájárulás a IX. számú felnőtt háziorvosi körzet működtetési jogának átvételéről és a körzet esetleges vállalkozásba adásáról***

A Közgyűlés hozzájárulását adta ahhoz, hogy a IX. számú háziorvosi körzetet - amennyiben az 2012.december 31-ig nem kerül értékesítésre – 2013. január 1-től az Egészségügyi Gondnokság működtesse.

A Közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét a körzet működtetéséhez szükséges engedélyek beszerzésére, illetve a tartós helyettesítést ellátó orvosokkal történő megállapodások megkötésére.

A Közgyűlés felhatalmazta az Egészségügyi Gondnokságot, hogy a körzet működtetésének átvételével egyidejűleg gondoskodjon a IX. számú körzet meghirdetéséről annak vállalkozó orvossal történő betöltése céljából.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

#### **193/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***A Gyermeklánc Óvoda intézményvezetőjének megbízása***

A Közgyűlés a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés f) pontja és a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Gyermeklánc Óvoda magasabb vezetői feladatának ellátásával 2012. december 22. napjától 2013. július 31. napjáig Mosonyi Pálnét bízta meg, és felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte. A munkáltatói intézkedés megtörtént.

#### **194/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***Beszámoló a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2012. évi tevékenységéről***

A Közgyűlés a tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 30.§ (5) bekezdése szerint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Szekszárdi Katasztrófavédelmi Kirendeltségének 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság vezetőjének megküldte.

#### **195/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***2013. évi ivóvíz- és csatornaszolgáltatási díjak tulajdonosi jóváhagyása***

A Közgyűlés a határozatban jóváhagyta a Szekszárdi Vízfutató és Csatornamű Kft.-nek a 2013. évi ivóvíz- és csatornaszolgáltatási díjak módosítására benyújtott javaslatát.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi Vízfutató és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatója részére megküldte.

#### **196/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***Védőnői körzetek módosítása***

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri az Egészségügyi Gondnokságot, hogy az egészségügyi alapellátások körzeteiről szóló 54/2012. (XII.17.) önkormányzati rendeletben foglaltaknak megfelelően kezdeményezze az iskolai védőnők, valamint a területi védőnők működési engedélyének módosítását a Tolna Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Szakigazgatási Szervénél.

2. A Közgyűlés továbbá felkéri az Egészségügyi Gondnokságot, hogy kösse meg az Országos Egészségbiztosítási Pénztárral a fenti rendeletben foglaltakkal átdolgozott finanszírozási szerződéseket.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az Egészségügyi Gondnokság vezetője részére megküldte.

**197/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Beszámoló a 2012. évi költségvetés I-III. negyedéves gazdálkodásáról***

A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. Törvény 87. §-ában foglaltak alapján elfogadta az Önkormányzat gazdálkodásának háromnegyed éves helyzetéről szóló beszámolóját.

**199/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyása***

A Közgyűlés a Szekszárdi Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (Ügyrend és munkarend) jóváhagyta.

**200/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Szekszárdi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozása vonatkozó megállapodás jóváhagyása***

A Közgyűlés döntött arról, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. § (1) bekezdése alapján közös önkormányzati hivatalt hoz létre Szálka Község Önkormányzatával.

A Közgyűlés a Szekszárdi Közös Önkormányzati Hivatal létrehozására vonatkozó megállapodást 2013. január 1-jei hatállyal elfogadta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig a megállapodás ellenjegyzésére.

Lásd: 2/2013.(I.15.) határozat

**201/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának jóváhagyása***

A Közgyűlés elfogadta a Polgármesteri Hivatal alapító okiratának módosítását, valamint a Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratát és felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, a jegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartás számára gondoskodjon az alapító okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő elküldéséről.

A Közgyűlés a szakfeladatrendről és az államháztartási szakágazati rendről szóló 56/2011. (XII.31.) NGM rendelet alapján elfogadta az Önkormányzat alaptevékenységének meghatározását, amely Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) rendelete 10. függelékét képezi.

Lásd: 2/2013.(I.15.) határozat

**202/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Köznevelési intézmények átadás-átvételével kapcsolatos döntések meghozatala***

A Közgyűlés a köznevelési intézmények állami fenntartásba vételével kapcsolatos előterjesztést megtárgyalta és a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású

intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 13.§ (2) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve az érintett, köznevelési alapfeladatot ellátó – mind a kizárólag önkormányzati fenntartásban, mind pedig az önkormányzat részvételével működő társulás fenntartásában működő - intézmények állami fenntartásba történő átadását jóváhagyta.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt az érintett intézmények vonatkozásában az átadás-átvételi megállapodások elkészítésére az előterjesztésben foglaltaknak megfelelő tartalommal.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert az átadás-átvételi megállapodások aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a társulási formában fenntartott, köznevelési alapfeladatot ellátó intézmények esetében készítse elő a szükséges alapító okiratok, valamint a társulási megállapodások módosítását és annak elkészültét követően 2012. december 21- napjáig terjessze azt a Közgyűlés elé jóváhagyás végett.

Lásd: 249/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.

### **203/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

#### ***A könyvtár és a múzeum átadás-átvételével kapcsolatos megállapodás elfogadása***

A Közgyűlés a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény módosításáról szóló 2012. évi CLII. törvény 30. §-ának felhatalmazása alapján elfogadta a Wosinsky Mór Megyei Múzeum, valamint a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár átadás-átvételével kapcsolatos megállapodásokat és felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt pedig az ellenjegyzésre.

A Közgyűlés felhatalmazta továbbá a Polgármestert az átvett, illetve a használt vagyon tekintetében kötendő megállapodás érdekében tárgyalás kezdeményezésére a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-vel.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a megállapodások aláírásra kerültek. Önkormányzatunk kezdeményezte a megállapodás megkötését, az egyeztetés folyamatban van.

### **204/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

#### ***A könyvtár és a múzeum alapító okiratának elfogadása***

A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján elfogadta a Wosinsky Mór Megyei Múzeum, valamint a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár alapító okiratát

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, a jegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésre.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartás számára gondoskodjon az alapító okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő elküldéséről.

Lásd: 3/2013.(I.15.) határozat

**206/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Közterületi parkolás tárgyú közszolgáltatási szerződés megkötése***

A Közgyűlés a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft-vel kötendő, a fizető parkolási rendszer (beleértve a felszíni parkolókat és a Széchenyi utcai mélygarázst) üzemeltetésére vonatkozó közszolgáltatási szerződést jóváhagyta azzal, hogy a szerződés 3.3. bekezdés b) pontjában 5% kerül meghatározásra. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és a Vagyonkezelő Kft. ügyvezetőjét a szerződés aláírására.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

**207/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Karbantartási szerződés módosítása***

A Közgyűlés támogatta a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. között fennálló, intézményi karbantartási feladatokra vonatkozó szerződés módosítását a díj tekintetében, melyet 2013. január 1. napi hatállyal 1.124 Ft/óra + áfa összegben határozott meg.

A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt a szerződés módosítás elkészítésére, a polgármestert a szerződés módosítás aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés módosítás aláírásra került.

**208/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás társulási megállapodásának módosítása***

A Közgyűlés az Első Magyar Önkormányzati Víziközmű és Közszolgáltatási Társulás társulási megállapodását jóváhagyta. A Közgyűlés felhatalmazta Ács Rezső alpolgármestert, hogy a Társulási Tanács elnökeként a társulási megállapodást aláírja.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

**209/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Kérelem közforgalmú gyógyszerári ügyeleti rendszer átalakítására***

A Közgyűlés nem támogatta az éjszakai – 23 órától reggel 7 óráig tartó – gyógyszerári ügyelet megszüntetését és felkérte az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét, hogy a Közgyűlés döntéséről az érintetteket értesítse.

A Polgármesteri Hivatal az Egészségügyi Gondnokság vezetője részére megküldte.

**210/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Óvodák alapító okiratainak módosítása***

A Közgyűlés az 1. Számú Óvoda Kindergarten, a 2. Számú Óvoda, Bölcsőde és Családi Napközi, valamint a Gyermeklánc Óvoda alapító okiratát az 1. számú melléklet szerint módosítja.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, valamint felkérte a jegyzőt az alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Lásd: 4/2013.(I.15.) határozat és 15. sz. előterjesztés



**211/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***A Garay János Gimnázium alapító okiratának módosítása***

A Közgyűlés a Garay János Gimnázium alapító okiratát módosította, és felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat aláírására, valamint felkérte a jegyzőt az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okirat aláírása megtörtént, a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága a változást bejegyezte.

**212/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Pályázat a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre***

A Közgyűlés döntött arról, hogy benyújtja pályázatát a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában való részvételre. Támogatta, hogy Zatykó Viktória 8. évfolyamos tanuló Szekszárd település képviselőjében részt vegyen a Hátrányos Helyzetű Tanulók Arany János Tehetséggondozó Programjában. A Közgyűlés a tanuló számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 5000 Ft havi ösztöndíjat nyújt, melynek fedezetét a város költségvetésében biztosítja.

A közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a határozatot a tanuló által az első helyen kiválasztott középiskola részére haladéktalanul küldje meg.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a középiskola részére a határozat megküldésre került.

**213/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Magasabb vezetői megbízásra vonatkozó pályázati felhívások közzététele***

A Közgyűlés a határozat mellékletét képező pályázati felhívással hirdette meg a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde és a Gyermeklanc Óvoda magasabb vezetői megbízását:

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a fenti intézmények magasabb vezetői megbízására vonatkozó pályázati felhívások – jogszabály szerinti – közzétételéről és a pályázati eljárás lefolytatásával összefüggő feladatok ellátásáról.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az Oktatási és Kulturális Közlöny Szerkesztőségéhez a pályázati felhívás megküldésre került.

**214/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Tengelic Község Önkormányzatának kilépése a központi ügyeleti társulásból***

1. pont: A Közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 5. § (2) bekezdésének felhatalmazása alapján hozzájárult Tengelic Község Önkormányzatának a központi ügyeleti társulásból történő kilépéséhez.

2. pont: A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy Tengelic Község Önkormányzatának a központi ügyeleti társulásból történő kilépéséről a társulást alkotó önkormányzatokat tájékoztassa.

3. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy készítse el a központi ügyeleti társulás tekintetében a pénzügyi elszámolást, és küldje meg azt Tengelic Község Önkormányzata részére.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a társulást alkotó önkormányzatok részére a határozat megküldésre került. A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzügyi elszámolást az év végi zárás során (zárszámadás) fogják elkészíteni.

#### **215/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***A IX. számú felnőtt háziorvosi körzet ápolónőjének közalkalmazotti státuszban történő alkalmazása***

A Közgyűlés hozzájárult ahhoz, hogy az Egészségügyi Gondnokság Vargáné Knor Ildikót a IX. számú felnőtt háziorvosi körzetben ápolónőként közalkalmazotti státuszban alkalmazza a működtetésért kapott országos egészségbiztosítási pénztári finanszírozás terhére. A közalkalmazotti jogviszony 2013. január 1-jétől határozott időre, a praxis önkormányzat által történő működtetésének idejéig szól.

A Közgyűlés felkérte az Egészségügyi Gondnokság vezetőjét, hogy gondoskodjon a IX. számú háziorvosi körzet ápolónőjének közalkalmazotti státuszban történő foglalkoztatásához szükséges intézkedések megtételéről.

A Közgyűlés a Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Egészségügyi Gondnokságának engedélyezett létszámát 2013. január 1. napjától a praxis önkormányzat által történő működtetésének idejéig 1 fővel megemelte.

A Közgyűlés felkérte a Hivatalt, hogy a 2013. évi költségvetés intézményi létszámkeretének tervezésekor a határozatban foglaltakat vegye figyelembe.

A határozat az érintettek részére megküldésre került. A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a 2013. évi költségvetés intézményi létszámkeretének tervezésekor a határozatban foglaltakat figyelembe vették.

#### **216/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***Feladat ellátási szerződés fogászati szolgálat ellátására***

A Közgyűlés az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 2/A. § (2) bekezdés a) pontja alapján a 4. számú gyermek és ifjúsági fogászati körzet vonatkozásában Dr. Kartai Anett által képviselt KartaiDent Fogászati Kft-vel kötendő feladat-ellátási szerződést jóváhagyta. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a feladat-ellátási szerződés aláírására, a jegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a rendelési időn kívüli fogorvosi tevékenység vonatkozásában a rendelő használatra vonatkozó szerződést készítse elő, és terjessze azt a Szociális és Egészségügyi Bizottság ülése elé.

A Közgyűlés felkérte továbbá a Polgármesteri Hivatalt, hogy a fogászati alapellátásra kötött feladat-ellátási szerződéseket, továbbá a szerződések időtartamán túlnyúló szerződéseket vizsgálja meg.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a KartaiDent Fogászati Kft-vel a feladat-ellátási szerződés aláírásra került. Dr. Kartai Anett a rendelési időn kívüli fogorvosi tevékenységét más helyiségben látja el, ezért erre vonatkozóan szerződést nem volt szükséges készíteni.

#### **217/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***Szekszárdi Rendőrkapitányság támogatása***

A Közgyűlés a 2012. évi városi rendezvények biztosítására 1 millió Ft támogatást nyújtott a Szekszárdi Rendőrkapitányság részére a 2012. évi költségvetési rendelet általános tartalék keretének terhére. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés

aláírására és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a támogatás összegét építse be a 2012. évi költségvetési rendelet soron következő módosításakor.

A támogatási szerződés aláírásra, a támogatási összeg átutalásra került.

**218/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Lisztessvölgyi lőtér ingatlanhasználati szerződése***

A Közgyűlés a Tolna Megyei Rendőrfőkapitánysággal kötendő 7605 hrsz-ú ingatlanra (Lisztessvölgyi lőtér) vonatkozó ingatlanhasználati szerződést jóváhagyja.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, a jegyzőt pedig a szerződés ellenjegyzésére.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

**219/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Folyószámlahitel szerződés meghosszabbítása***

A Közgyűlés a Szekszárd Megyei Jogú Város önkormányzata 2012. évi költségvetéséről szóló 9/2012. (III.14.) önkormányzati rendelete 18. § (2) bekezdése alapján az OTP NyRt. Számlavezető pénzügyintézet felé fennálló 850 m Ft összegű folyószámla hitelkeret szerződést 2013. június 30. napjáig meghosszabbította. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt a hitel visszafizetésére, és a mindenkori éves költségvetésbe történő betervezésére.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a folyószámla hitelkeret szerződés aláírására, a jegyzőt a szerződés ellenjegyzésére.

A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

**221/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Közbeszerzési terv 4. sz. módosítása***

A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2012. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 4. számú módosítását jóváhagyta.

A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint az átvezetés megtörtént.

**222/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Pályázat benyújtása az 1.számú Óvoda Kindergarten fejlesztésére (DDOP-3.1.2-12 Nevelési intézmények fejlesztése c. pályázat)***

A Közgyűlés döntött arról, hogy a Nevelési Intézmények fejlesztése c. (DDOP-3.1.2-12) pályázati konstrukcióra az 1. számú Óvoda és Kindergarten fejlesztése címmel pályázatot nyújt be.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, valamint a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a pályázat benyújtásra került.

**223/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***A Városrehabilitáció és az Agóra projekt kapcsán az EU Önerő Alapra benyújtott kérelmek jóváhagyása***

A Közgyűlés jóváhagyta az EU Önerő Alap felhasználásának részletes szabályairól szóló 285/2012 (X.9.) Korm. rendelet alapján az „Agóra Szekszárd”- A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása című projekt kapcsán az EU Önerő Alapra történő önerő-támogatási kérelem benyújtását a maximálisan pályázható 55.264.353 forint összegre.

A Közgyűlés jóváhagyta az EU Önerő Alap felhasználásának részletes szabályairól szóló 285/2012 (X.9.) Korm. rendelet alapján Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése című projekt kapcsán a 285/2012 (X.9.) Korm. Rendelet alapján az EU Önerő Alapra történő önerő-támogatási kérelem benyújtását a maximálisan elnyerhető 49.577.939 forint összegre.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és a jegyzőt a támogatási igény benyújtásával kapcsolatos további intézkedések megtételére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a kérelmek benyújtásra kerültek. Az „Agóra Szekszárd”- A Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekt kapcsán 13.560.475 Ft támogatást nyert el az önkormányzat, a „Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. projekt nem részesült támogatásban.

**224/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” című pályázati projekt kapcsán a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel kötött megállapodás módosítása***

A Közgyűlés jóváhagyta a Szekszárdi Városfejlesztési Kft-vel kötött város-rehabilitációs tevékenységre kötött megállapodás 1. számú szerződésmódosítását.

A Közgyűlés hozzájárult a DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001 pályázati projekt önerőként biztosított összegéből 15.300.000 Ft pénzeszköz Szekszárdi Városfejlesztési Kft számára történő átadásához a 2012. évi költségvetés beruházási önerő biztosítására lekötött betétállomány terhére.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződésmódosítás aláírására, valamint a jegyzőt az ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződésmódosítás aláírásra került. A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatási összeg átutalása folyamatban van.

**225/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Társberuházói megállapodás jóváhagyása***

A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és a Szekszárdi Szennyvízesatorna Építő Víziközmű Társulat között kötendő társberuházói megállapodást. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került.

**226/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Melioráció közösségi létesítményeinek fejlesztésére irányuló beruházás önerejének biztosítása***

A Közgyűlés a melioráció közösségi létesítményeinek fejlesztésére irányuló beruházás megvalósításához 32.000 eFt önerőt biztosít a 2012. évi költségvetési rendelet általános tartalék kerete terhére a Szekszárdi Meliorációs Nkft. részére.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges okiratok aláírására, a jegyzőt azok ellenjegyzésére.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a kölcsönszerződés aláírása megtörtént, a határozatban szereplő összeg decemberben átutalásra került a Meliorációs Nkft. részére.

**228/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Beszámoló a szekszárdi 3802 hrsz-ú Szekszárd, Sport u. 1.C. alatti „sporttelep” ingatlan hasznosításáról***

A Közgyűlés jóváhagyta a szekszárdi 3802 hrsz-ú Szekszárd, Sport u. 1.C. alatti „sporttelep” ingatlan hasznosításáról szóló beszámolót.

A Közgyűlés felkérte a polgármestert, hogy a beszámolót, és az azt jóváhagyó határozatot továbbítsa a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a beszámoló és a határozat a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. részére megküldésre került.

**229/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-vel kötendő kölcsönszerződés jóváhagyása***

A Közgyűlés döntött a Víz-és Csatornamű Kft-vel kötött kölcsönszerződés módosításáról. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt a szerződés-módosítás elkészítésére. A Közgyűlés kinyilvánította, hogy ezen összegek rendezésére pénzügy-technikailag a két érintett fél között fennálló tartozások kompenzálásával kerül sor.

A szerződő felek az Önkormányzatnak a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-vel kötött kölcsönszerződésből származó esedékes évi részlet-tartozását a határozat 6. pontjában foglaltak szerint - szembeállítva a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft-nek az önkormányzat tulajdonában lévő szennyvíztisztító telep használati díj hátralékával - pénzügy-technikailag a két érintett fél között fennálló tartozás kompenzálásával rendezte.

**230/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Szekszárdi Turisztikai Kft. alapító okiratának módosítása***

A Közgyűlés – mint alapító tulajdonos - felhatalmazza a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetőjét, hogy a társaság tőketartalékának terhére a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-től, valamint az Alisca Terra Kft-től a társaságban lévő tulajdonrészét vásárolja meg.

A Közgyűlés felhatalmazta a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft, az Alisca Terra Kft. valamint az Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft. ügyvezetőit, hogy az üzletrész adásvételét 3 hónapos fizetési határidővel bonyolítsák le. A Közgyűlés az ügyvezetőket felhatalmazza az üzletrész adásvételi szerződés aláírására.

A Közgyűlés, mint alapító tulajdonos felhatalmazta a taggyűlésben a város képviselőjét a jelen határozatban rögzítettek képviselőjére, tovább felhívta a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft ügyvezetőjét, hogy a társaság alapító okiratát a jelen tulajdonosi határozatban foglaltaknak megfelelően módosítsa. A Közgyűlés felkérte az ügyvezetőt, hogy az alapító okirat módosításával kapcsolatos cégeljárást bonyolítsa le.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

**231/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése ” c. projekt keretében tájékoztatással és nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátása” tárgyú megbízási szerződés jóváhagyása***

A Közgyűlés jóváhagyta az Önkormányzat és a Szekszárdi Turisztikai Nonprofit Kft között létrejövő, „DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001, "Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése ” c. projekt keretében tájékoztatással és nyilvánosság biztosításával kapcsolatos feladatok ellátása” tárgyú megbízási szerződést.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés aláírására, valamint a jegyzőt az ellenjegyzésére.

A Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került.

**232/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról***

A Közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2012. július 1. – 2012. szeptember 30. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

**233/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról***

I.) A Közgyűlés a határozat ezen pontjában jóváhagyta a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

II.) A Közgyűlés a Humán Bizottság 2012. évi Tartalék Keretéből 100.000 Ft-ot átcsoportosított a Keresztény Nevelésért Alapítvány támogatására. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetés módosításával a támogatás összegét építse be, készítse el a támogatási szerződést, és gondoskodjon a támogatási összeg átutalásáról.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a támogatási szerződés aláírásra került, a támogatás átutalása folyamatban van.

III.) A Közgyűlés jóváhagyta Márcz László igazgatóság vezető, Szabó Veronika, valamint Frey Tímea pályázati referensek 2012. október 4-5. között Lengyelországban VIS NOVA nemzetközi konferencián történő részvételét. A költségek kifizetésére a VIS NOVA pályázat fenti célra elkülönített kerete (a 2012. évi 520/2/1/7 költségvetési sor) nyújt fedezetet.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a költségek kifizetése megtörtént.

**234/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

***Hulladékgazdálkodási társulási megállapodások jóváhagyása***

A Közgyűlés Diósberény, Dúzs, Fürged, Mucsi Szakadát, Udvari, Ozora és Varsád, Bába, Decs, Keszőhidegkút, Medina, Sárpilis, Sióagárd, Szálka, Szárazd, Szedres, Öcsény, Szakály

Községek Önkormányzatával kötendő hulladékgazdálkodási társulási megállapodásokat elfogadta és felhatalmazta a polgármestert az okiratok aláírására.

Az ALISCA TERRA Kft. jogi tanácsadójának tájékoztatása szerint a megállapodások aláírása folyamatban van.

#### **235/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagjának megválasztása***

A Közgyűlés tudomásul vette Fekete László lemondását a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsági tagságáról.

2. A közgyűlés a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. tv. 4.§ (1) bekezdése alapján a Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának tagjává 2012. december 12. napjától 2014. augusztus 31. napjáig Dr. Vastagh Oszkárt választotta meg.

3. A Közgyűlés felhívta az ügyvezetőt, hogy a cég alapító okiratát jelen határozatnak megfelelően módosítsa.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

#### **236/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***Felhatalmazás ingatlan tulajdoni rendezésére***

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az Általános Fogyasztási Szövetkezetek és Kereskedelmi Társaságok Országos Szövetségével – mint a Szövetkezetek Országos Szövetségének jogutódjával – ingatlancsere megállapodást kössön az önkormányzat nevében a szekszárdi 1838 hrsz-ú jelenleg a Szövetkezetek Országos Szövetsége tulajdonában bejegyzett Szekszárd, Bezerédj u. 10. szám alatti ingatlan önkormányzati tulajdonába kerüléséről, oly módon, hogy a szekszárdi 2231 hrsz-ú 2810 m<sup>2</sup> térmértékű terület, melyen jelenleg felépítményként 2231/A hrsz alatt az újvárosi ABC épülete, míg 2231/B hrsz alatt annak kiegészítő épülete helyezkedik el, mint felépítmény – értékazonosság alapján az ÁFEOSZ tulajdonába kerüljön.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés az aláírást követően az ingatlan tulajdonjoga az ingatlan-nyilvántartásban átvezetésre került. Lásd még a járási hivatallal kötött megállapodásról szóló 36. sz. előterjesztés

#### **237/2012. (XII.12.) szekszárdi öh.**

##### ***Diákétkeztetési Kft. likviditási helyzetének rendezése***

A Közgyűlés – mint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. alapító tulajdonosa – a cég likviditási helyzetének javítása érdekében az alacsony rezsiköltség miatt bekövetkezett likviditási problémák feloldására 20.000.000 Ft kompenzációt biztosít a 2012. évi költségvetési rendelet „Működési célú pénzeszköz átadás önkormányzati többségi tulajdonú cégeknek” előirányzat terhére.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a céggel megkötendő szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződés aláírásra került. A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a pénzösszeg átutalásra került.

**240/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Megállapodás a volt polgári védelem leltár körzetén szereplő eszközök rendezésére***

A Közgyűlés jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság között létrejövő, „A volt polgári védelem leltár körzetén szereplő eszközök rendezésére” tárgyú megállapodást.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a megállapodás aláírására, valamint a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

A megállapodás aláírásra került.

**241/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása***

A Közgyűlés jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság között létrejövő együttműködési megállapodást.

A közgyűlés felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt annak ellenjegyzésére.

Az együttműködési megállapodás aláírásra került.

**242/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Gemenc Volán Zrt-vel kötött közszolgáltatási szerződés módosítása***

A Közgyűlés egyetértett a Gemenc Volán Zrt-nek a helyi közlekedési viteldíjak 2013. február 1-től hatályos módosítására vonatkozó javaslatával.

A Közgyűlés jóváhagyta a Gemenc Volán Zrt. és Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata között 2004. november 11. napján a helyi menetrend szerinti autóbusszal történő személyszállítás tárgyában létrejött Közszolgáltatási Szerződés közös megegyezéssel történő módosítását azzal, hogy a 3.2. és 3.6. pont szerinti módosítási javaslatot a közszolgáltatási szerződés átfogó felülvizsgálata során kívánja megvizsgálni.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a szerződés módosítás aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a közgyűlés által jóváhagyott szerződést aláírás céljából megküldték a Gemenc Volánnak. A Volán a szerződéseket aláírás nélkül visszaküldte, mivel nem tartalmazta az összes olyan pontot, amit ők javasoltak

**243/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződés jóváhagyása***

A Közgyűlés a „KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0062 azonosítószámú „SZMJV csatornahálózatának bővítése” c. projekt keretében megvalósult szennyvízelvezető csatornák és átemelő berendezésekre vonatkozó a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft-vel kötendő üzemeltetési szerződést elfogadta.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, és a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezető igazgatóját az üzemeltetési szerződés aláírására.



Az aljegyző tájékoztatása szerint a Közreműködő Szervezet által javasolt módosítások átvezetését követően a szerződés aláírásra került.

**244/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Többcélú intézmények alapító okiratának, illetve társulási megállapodások módosítása***

1. A Közgyűlés a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény (Törvény) 2. és 3. §-ára hivatkozással a Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény alapító okiratának módosítását, a Szekszárd és Sióagárd Közoktatási Intézményi Társulására vonatkozó társulási megállapodás módosítását elfogadta.

2. A közgyűlés a Törvény 2. és 3. §-ára hivatkozással az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda alapító okiratának módosítását, a Szekszárd és Szedres Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó társulási megállapodás módosítását elfogadta.

3. A közgyűlés a Törvény 3. §-ára hivatkozással a Szekszárd és Medina Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó társulási megállapodás módosítását elfogadta.

4. A közgyűlés döntött arról, hogy a Törvény 3. §-ára hivatkozással a Szekszárd és Szálka Közoktatási Intézményfenntartó Társulására vonatkozó, 2011. július hó 18. napján kötött társulási megállapodást közös megegyezéssel 2012. december hó. 31. napjával megszünteti.

5. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok és a társulási megállapodások módosításának aláírására, valamint felkérte a jegyzőt az alapító okiratoknak és társulási megállapodásoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok és a társulási megállapodások módosításának aláírása megtörtént, az okiratok benyújtásra kerültek a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartás számára

**245/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Közétkeztetési feladatok ellátása***

1.) A Közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 151. § (2) bekezdése alapján az általa fenntartott óvodákban, valamint közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben biztosítja a gyermekek és a tanulók számára az óvodai nevelési napokon, illetve az iskolai tanítási napokon a déli meleg főétkeztést és két további étkeztést.

2.) A Közgyűlés az 1.) pont szerinti intézményekben - a Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola és Kollégium tagintézményeként működő Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézmény (Szekszárd, Széchenyi u. 2-14.) kivételével - a gyermekétkeztetést az Önkormányzat által alapított kizárólagos önkormányzati tulajdonban álló Szekszárdi Diákétkeztetési Kft útján látja el.

A Szent László Szakképző Iskola Székhely Intézmény az étkeztetés biztosítására közbeszerzési eljárás keretében kiválasztott, 2014-2015. tanév végéig érvényes vállalkozási szerződéssel rendelkezik.

3.) A Közgyűlés a Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola és Kollégium Egészségügyi-Szociális Szakképző Tagintézményében foglalkoztatott konyhai dolgozókat az étkeztetés biztosításához nem kívánta átvenni.

4.) A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy az Önkormányzat közigazgatási területén az állami intézményfenntartó központ által fenntartott nevelési-oktatási intézményekben történő étkeztetés biztosításáról az állami intézményfenntartó központtal megállapodást kössön.

5.) A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert és a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. ügyvezetőjét a kibővített feladatokhoz igazodóan a módosított feladat-ellátási szerződés aláírására.

A közgyűlési döntésről az érintettek tájékoztatása megtörtént. Az étkeztetés biztosításáról szóló megállapodás megkötéséhez a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központ, a Tolna Megyei Szent László Szakképző Iskola és Kollégium, valamint a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé megkereséssel éltünk. A diákétkeztetés önkormányzati feladatkörébe tartozó zavartalan ellátásához szükséges megállapodások a Tolna Megyei Szent László Szakközépiskola és Kollégiummal, a Szűcs és Társai Kft-vel, továbbá a Tolna Megyei Intézményfenntartó Központtal aláírásra kerültek.

#### **246/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

##### ***Intézményekben történő étkeztetés felmérése***

A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, készítsen kimutatást, hogy az önkormányzat közigazgatási területén lévő nevelési-oktatási intézményekben hány fő és milyen módon veszi igénybe az intézményi étkeztetést.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a felmérés elkészült.

#### **247/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

##### ***Városi Bölcsőde alapító okiratának módosítása***

1. A Közgyűlés a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2. § (1) bekezdésének b) pontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (5) bekezdésének felhatalmazása alapján elfogadta a Városi Bölcsőde módosító alapító okiratát, valamint az intézmény új alapító okiratát.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, a jegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.

3. A Közgyűlés felkérte a jegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartás számára gondoskodjon az alapító okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő elküldéséről.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az alapító okiratok aláírásra kerültek, a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságának a törzskönyvi nyilvántartás számára megküldésre került.

#### **248/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

##### ***Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása***

1. A Közgyűlés a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulással kötendő együttműködési megállapodást elfogadta.

2. A Közgyűlés felkérte az alpolgármestert a megállapodás aláírására, a jegyzőt a megállapodás ellenjegyzésére.

3. A Közgyűlés jóváhagyta, hogy a Társulási Tanács működésével kapcsolatos feladatokat 2013. január 1. napjától kezdődően Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata

Polgármesteri Hivatala lássa el; továbbá a fenti feladatok ellátására alkalmazott két fő továbbfoglalkoztatásával kapcsolatban felmerült költségek finanszírozását a Társulás végezze 2013. január 1. napjától kezdődően.

4. A Közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a 3. pontban foglaltak szerint készítse el a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását.

Lásd: 23. sz. előterjesztés

#### **249/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

##### ***Köznevelési intézmények átadás-átvételével kapcsolatos munkáltatói döntések meghozatala***

1. A Közgyűlés az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalta és az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvodában foglalkoztatott, 3 fő közalkalmazott 2013. január 1. napjától történő továbbfoglalkoztatásáról az alábbi döntést hozta:

- portaszolgálatot ellátó 2 fő – KT-Dinamic Nonprofit Kft. alkalmazásába kerül munkaviszony formájában,
- gondnoki feladatokat ellátó 1 fő – a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. alkalmazásába kerül munkaviszony formájában.

2. A Közgyűlés felkérte az I. Béla Gimnázium, Informatikai Szakközépiskola, Kollégium, Általános Iskola és Óvoda igazgatóját, hogy készítse el az érintett foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának megszüntetésével kapcsolatos iratokat, valamint a KT-Dinamic Nonprofit Kft. és a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. igazgatóit, hogy tegyék meg a szükséges intézkedéseket az érintett munkavállalók 2013. január 1. napjától kezdődő foglalkoztatásával kapcsolatban.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintettek részére megküldte.

#### **250/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

##### ***Szent Erzsébet Caritas Alapítvány támogatása***

1.) A Közgyűlés a Humán Bizottság 2012. évi Tartalék keretéből 100.000. Ft-ot, a Szociális és Egészségügyi Bizottság keretéből 200.000 Ft-ot átcsoportosított a Szent Erzsébet Caritas Alapítvány támogatására.

2.) A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetés módosításával építse be a támogatásokat, készítse el a támogatási szerződéseket és gondoskodjon a támogatott összegek átutalásáról.

A közművelődési és civil kapcsolatok referensének tájékoztatása szerint a támogatási szerződés aláírásra került. A Gazdasági és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatás átutalása folyamatban van.

#### **251/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

##### ***Lakható Szekszárdért Közhasznú Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodás jóváhagyása***

1. A Közgyűlés jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Lakható Szekszárdért Közhasznú Egyesület között, az ÁROP-1.1.14-2012-2012-0019 azonosítószámú projekt megvalósítására kötendő együttműködési megállapodást.

2. A közgyűlés a projekt megvalósítására 4.000.000 Ft működési célú pénzeszközt biztosított – határozott időre, visszafizetési kötelezettséggel - a 2012. évi költségvetés „Működési célú pénzeszköz átadás” kerete terhére.

3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az együttműködési megállapodás aláírására. Az aljegyző tájékoztatása szerint együttműködési megállapodás aláírásra került.

**252/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***A siógárdi óvoda intézményvezetőjének megbízása***

1. A Közgyűlés a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2.§ (5) bekezdése, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés f) pontja és a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a siógárdi óvoda magasabb vezetői feladatának ellátásával 2013. január 1. napjától 2013. július 31. napjáig Horváth Andreát bízta meg.

2. A Közgyűlése felkérte a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a határozat az érintettek részére megküldésre került.

**253/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***A szedresi óvoda intézményvezetőjének megbízása***

1. A Közgyűlés a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény 2.§ (5) bekezdése, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83. § (2) bekezdés f) pontja és a közalkalmazottakról szóló 1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a közoktatási intézményekben rendelkező 138/1992. (X.8.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a szedresi óvoda magasabb vezetői feladatának ellátásával 2013. január 1. napjától 2013. július 31. napjáig Sándor Tamásné bízta meg.

2. A Közgyűlés felkéri a polgármestert a szükséges munkáltatói intézkedések megtételére.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint a határozat az érintettek részére megküldésre került.

**254/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. működéséhez kapcsolódó tulajdonosi döntés meghozatala***

1.) A Közgyűlés - mint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. alapító tulajdonosa - a nyersanyagnormára vetített rezsiköltséget a jelenleg érvényben lévő 77%-ról – 2013. január 1. határnappal - 90%-ra megemelte.

2.) A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, valamint a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. igazgatóját a szükséges okiratok aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az ügyvezető részére megküldte, az étkeztetés a közgyűlés által jóváhagyott norma szerint kerül elszámolásra.

**255/2012. (XII.27.) szekszárdi öh.**

***Tolnatáj Televízió működése***

A Közgyűlés – a 2012. évi támogatáson felül – 3 millió Ft + ÁFA összegű támogatást biztosított a Tolnatáj Televízió részére a 2012. évi költségvetési rendelet „Működési célú pénzeszköz átadás vállalkozásoknak” c. előirányzat terhére.

A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a támogatási megállapodás aláírásra került.

### **1/2013.(I.15.) határozat**

#### ***a Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának jóváhagyásáról***

1. A Közgyűlés a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzatát (Ügyrend és munkarend) jóváhagyta.
2. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000.(IV.17.) önkormányzati rendelet 4. függeléke 2013. január 15. napján hatályát veszítette.
3. A Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) önkormányzati rendelet 9. függelékében a „aljegyző” szövegrész helyébe „aljegyzők” szöveg lépett.

### **2/2013.(I.15.) határozat**

#### ***a Szekszárdi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosításáról, valamint a közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó megállapodás jóváhagyásáról***

1. A Közgyűlés egyes törvényeknek az Országgyűléssel, valamint az önkormányzatokkal összefüggő módosításáról szóló 2012. évi CCIX. törvény 7. §-ára tekintettel a Szekszárdi Közös Önkormányzati Hivatal alapító okiratának módosítását, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát elfogadta.
2. A Közgyűlés a Szálka Község Önkormányzatával közös önkormányzati hivatal létrehozására vonatkozó megállapodást elfogadta.
3. A Közgyűlés felkérte a polgármestert az okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.
4. A Közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a törzskönyvi nyilvántartás számára gondoskodjon az alapító okiratok Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő elküldéséről.
5. A Közgyűlés Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV. 17.) rendeletének 8. függelékét hatályon kívül helyezte, és helyébe az előterjesztés 2. számú melléklete szerinti egységes szerkezetű alapító okirat lépett. A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint az okiratok aláírása megtörtént.

### **3/2013.(I.15.) határozat**

#### ***a könyvtár és a múzeum alapító okiratának kiegészítéséről***

1. A Közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Tolna Megyei Illyés Gyula Könyvtár alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal és formában határozta meg.
2. A közgyűlés az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. és 14. §-a alapján a Wosinsky Mór Megyei Múzeum alapító okiratának módosítását és egységes szerkezetű alapító okiratát az előterjesztés 3. és 4. számú melléklete szerinti tartalommal és formában határozta meg.
3. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okiratok aláírására, az aljegyzőt pedig az okiratok ellenjegyzésére.
4. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt az alapító okiratoknak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az okiratok aláírása megtörtént, a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága a változást bejegyezte, az intézmények az okiratokat megkapták.

**4/2013.(I.15.) határozat**

***a Gyermeklánc Óvoda alapító okiratának módosításáról***

1. A Közgyűlés a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 123-127. §-ai, az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. §-a, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról rendelkező 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-a alapján a Gyermeklánc Óvoda alapító okiratának módosítását elfogadta.

2. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az alapító okirat aláírására, az aljegyzőt pedig az okirat ellenjegyzésére.

3. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt az alapító okiratnak a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához történő benyújtására a törzskönyvi nyilvántartás számára.

Az oktatási referens tájékoztatása szerint az okirat aláírása megtörtént, a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatósága a változást bejegyezte, az intézmény az okiratot megkapta.

**5/2013.(I.15.) határozat**

***a Wosinsky Mór Megyei Múzeum (TÁMOP-3.2.13-12/1.) pályázata benyújtásának támogatásáról***

1. A Közgyűlés támogatta a Wosinsky Mór Megyei Múzeum TÁMOP-3.2.13-12/1. kódszámú, „Kulturális intézmények részvétele a tanórán kívüli nevelési feladatok ellátásában” című kiírásra vonatkozó pályázatának benyújtását azzal, hogy amennyiben a program keretében a 25% előleg lehívására nem lesz lehetősége, azt az intézménynek a saját költségvetéséből kell biztosítani.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a fenntartói támogató nyilatkozat aláírására, az aljegyzőt pedig ezen dokumentum ellenjegyzésére.

A Humán Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatói nyilatkozat aláírásra és az érintetteknek megküldésre került.

**6/2013.(I.15.) határozat**

***a „Garay Élménypince” c. pályázathoz ingatlanfedezet biztosításáról***

A Közgyűlés – mint a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. alapító tulajdonosa – felhatalmazta a Kft. ügyvezető igazgatóját a „Garay Élménypince” c. pályázat megvalósításához szükséges, biztosítékul szolgáló jelzálogjog bejegyzéssel kapcsolatos iratok aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az ügyvezető részére megküldte.

**7/2013.(I.15.) határozat**

***a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde medinai tagintézménye álláshelyeinek bővítéséről***

1. A Közgyűlés Medina Község Önkormányzata Képviselő-testületének kérésére a közoktatási intézmények közös fenntartására kötött társulási megállapodás alapján a 2. Számú Óvoda és Bölcsőde medinai tagintézménye meglévő álláshelyeinek számát 2013. január 1-től 1 technikai álláshellyel bővítette. Az álláshely betöltésével kapcsolatos költségeket a társulási

megállapodás és Medina Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2013. (I.10.) számú határozata alapján Medina viseli.

2. A közgyűlés felkérte az aljegyzőt, hogy a módosítást a 2013. évi költségvetési rendelet tervezetében építse be.

3. A Polgármesteri Hivatal az érintetteknek a határozatot megküldte, a 2013. évi költségvetési rendelet tervezetében beépítésre került a módosítás.

#### **8/2013.(I.15.) határozat**

##### ***az Élmenyfürdő II. ütemben megvalósítandó uszoda tervpályázatának elbírálásáról***

1. A Közgyűlés a Szekszárdi Élmenyfürdő II. ütem „Szekszárd Uszoda tervezés” pályázat nyerteséül az MCM 96 Kft-t hirdette ki.

2. A Közgyűlés a tervezés költségét - nettó 48.484.000 Ft-ot- az önkormányzat 2013. évi költségvetésének terhére megelőlegezte, illetve biztosította.

3. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a Szekszárdi Uszoda tervezésére vonatkozó vállalkozási szerződés aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárdi sportközpont NKft. ügyvezetőjének megküldte.

#### **11/2013.(I.24.) határozat**

##### ***a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterület elnevezések felülvizsgálatát ellátó munkacsoport felállításáról***

1. A Közgyűlés a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető közterület elnevezések felülvizsgálatára munkacsoportot hozott létre.

2. A Közgyűlés felhatalmazta a polgármestert, hogy a munkacsoport tagjának az alábbi személyeket kérje fel: Nagy László történelem tanár, Ódor János Gábor múzeum igazgató, Dr. Várady Zoltán levéltári igazgató, és Németh Judit mb. könyvtár igazgató.

3. A Közgyűlés felkérte a munkacsoportot, hogy tegyen javaslatot a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 14. § (2) bekezdésében foglaltak szerint megváltoztatni szükséges (a XX. századi önkényuralmi rendszerekhez köthető) közterületek körére.

A munkacsoport a javaslatot elkészítette. Lásd: 28. sz. előterjesztés

#### **12/2013.(I.24.) határozat**

##### ***a „Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása I.” pályázati (KEOP-2012-5.5.0/A) önerő biztosításának jóváhagyásáról***

1. A Közgyűlés jóváhagyta a KEOP-2012-5.5.0/A konstrukcióra történő, „Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása Szekszárd I” című pályázat benyújtását.

2. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét – bruttó 81 000 000 Ft-ot – a 2013. évi költségvetés felhalmozási tartalék előirányzata terhére biztosítja és a költségvetésben elkülönítetten szerepelteti.

Lásd: 53. sz. előterjesztés

**13/2013.(I.24.) határozat**

**„Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása II.” pályázati (KEOP-2012-5.5.0/A) önerő biztosításának jóváhagyásáról**

1. A Közgyűlés jóváhagyta a KEOP-2012-5.5.0/A konstrukcióra történő, „Szekszárd Megyei Jogú Város Közvilágítása energiatakarékos átalakítása Szekszárd II” című pályázat benyújtását.

2. A Közgyűlés kötelezettséget vállalt arra vonatkozóan, hogy a KEOP forrásból nyújtott támogatás elnyerése esetén az önkormányzati saját forrás összegét – bruttó 31 500 000 Ft-ot – a 2013. évi költségvetés felhalmozási tartalék előirányzata terhére biztosítja és a költségvetésben elkülönítetten szerepelteti.

Lásd: 53. sz. előterjesztés

II.) Tájékoztatom továbbá a Tisztelt Közgyűlést, hogy aláírásra került a Közgyűlés által jóváhagyott „Szekszárd 03120/132 hrsz-ú terület „Alsóvárosi temető bővítése” projekt megvalósításához szükséges régészeti feltárás lebonyolítása tárgyú szerződés a Wosinsky Mór Megyei Múzeummal. Lásd: határozati javaslat

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

**Szekszárd, 2013. február 21.**

**Horváth István  
polgármester**



## **Határozati javaslat**

I.) Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 152/2011.(VII.19.), 256/2011.(XII.15.), 260/2011.(XII.15.), 18/2012.(II.2.), 20/2012.(II.2.) határozat II. pontja, 49/2012.(IV.5.), 68/2012.(IV.27.), 104/2012.(V.30.), 158/2012.(IX.28.), 175/2012.(IX.28.) határozat II. pontja, 184/2012.(X.30.), 186-187/2012.(X.30.), 193-197/2012.(XII.12.), 199-204/2012.(XII.12.), 206-219/2012.(XII.12.), 221-226/2012.(XII.12.), 228-237/2012.(XII.12.), 240-255/2012.(XII.27.), 1-8/2013.(I.15.), 11-13/2013.(I.24.) számú határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.

II.) A Közgyűlés a „Biztonságos Szekszárdért” Program elindítása érdekében a 63/2011. (IV.28.) sz. határozatával létrehozott Közbiztonsági Ideiglenes Bizottság megbízását 2013. december 31. napjáig meghosszabbítja.

III.) A Közgyűlés által elfogadott „Szekszárd 03120/132 hrsz-ú terület „Alsóvárosi temető bővítése” projekt megvalósításához szükséges – a Wosinsky Mór Megyei Múzeummal létrejött - régészeti feltárás lebonyolítása tárgyú szerződés megkötését jóváhagyja.

IV.) A Közgyűlés jóváhagyja, hogy Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata tulajdonában lévő felújított 2706 hrsz-ú (Liszt téri) nyilvános illemhely, továbbá a 1831/C hrsz-ú (Garay pince) csatlakozó nyilvános illemhely üzemeltetését az erre a célra létrehozott Vagyonkezelő Kft. átvette.

***Határidő: 2013. február 28.***

***II.) pont tekintetében: 2013. december 31.***

***Felelős: Horváth István polgármester***